Page 27 Page 33
1. a) = (SIS e} < g < 5 29 25 y 23 25
b < d > < N> 5 3 g 8 n ™ 28 LT
; &2 i 1 5 29 7
2. a) 21,-3,0,9 14,17, 24, 34 b) T h) % ) 35 L
b) -45,-12,-8,-2,2,5,6, 34, 46 : - ) 15 .
¢) -93,-75,-49, -34, 0, 6, 58, 75, 85, 590 2 T i o 9 57 W 5
d) -83,-53,-38,-6, -3, -2, 2,57, 63, 93 5 B g 2 o 31 y 3
e) -7, -48, -47, -36, -9, -4, 8, 49, 57, 348 i = 36 &
3. a) 59 ¢ -39 e 63 g 1 o 32 W 1z g B
b 17 d) -101 fi -109 hy 79 72 60 15
19 2 242
Page 28 LT LT ¥ e )
4. a) 13 dy -11 g -19 -5 Test 2 — page 34 A
by -75 e} -92 hy 27 i ) SR
¢ -32 § -7 69 1. 84 battements/min
5. a) 48 d 0 g 144 i 9 2. Bseseien
by -144 e} -2 hy  -200 ki -6 3. a)
¢) 70 fi 108 i 6 40
4,
6. a) - d - gl % o= e
3 510)
b} - e =+ h)y + k) = 5. a M‘ET)
o = f) + oo = Page 35 “f] Wy
Page 29 1. a 8 g 4 m) 33 s) 648
7. a) 2:3 f 1:3 ko1:2 p)1:4 b 24 . 36 n 9 n 19 Z
b) 4:7 g 9:1 Do1:3 g 1:10 W 4 i1 W e w7 (5
A 6 M 2:1 m) 19:4 Ho2:5 d 20 o7 p) A5 v 2 S
d 1:6 0114 n 14 e} 1 ky 70 q) 48 w) 3
¢ 17:15 )4t o) 1:6 h 4 b2 n X 8 o
8. a 100 d 45 g 45 o2 Page 36 g2 s
by 2 e) 14 h) 104 ky 70 2. a 08 h) 0,44 o) 0,6 vl 0,78 'L;QL =
¢} 60 fi 70 ) 8 b3 b) 0,88 i) 0,45 p) 0,33 w) 1,31 e
st § = prage 30 ¢ 0,93 053 q 0,95 X} 0,18
d) 8 k) 0,54 N 0,83 y) 037
1. 3x12)+2:-38 e 0,11 Il 0,38 s) 1,04 7) 0,73
2, EEMRL=1 fi 0,11 m) 0,7 H 0,95
3 g 08 n 1,13 u) 0,49
3. Aicha:124 Nadia : 142
o o 3. a F d) F g F
4. Aaron: 1 Shad.g bV & V h F
5. 116 battements/minute o F i F iy F
Page 31 4, a 2 b) 4 c 3 d 1
1. a 3:1 o 13 e 3:1 g 1:13 Page 37
B 21 (i ) fi 5:7 hy 1:2 5. @) & h > o Vs
2. a) 1,388 ) 2 films/183 min ou b < i = p o< w) <
b) 2,15 $/10 caramels 183 min/2 films g = o= q > x) =
1290 $/m? 1 tasse/12 biscui : a = 4 = = <
()] /m? ] Ztasse iscuits : & = N> g & 2 <
d) 3 l/min h) 12 partitions/29,95 $ ou fi m) = >
e} 11 feuilles/min 29,95 $/12 partitions ! g < n > u) >
Page 32 - Test 3 — page 38
3. a) 0,88 $/un fi 8% 1. b
b) 5 l/min g 15 $/hillet . 2. 1es0g
¢} 36 mots/min hy 12 km/$
d) 88 pulsations/min i} 100 KW/jour 3. 9
e} 2,25 km/min
4. a) 3,75;5:6,25 d) 4;3;25
b) 16;32; 64 el 6,54;5,45;4,9
¢} 9;25;45
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Page 39 3. 3 -
= 0,375 | 37,5%
5 65 7 176
i =l hy 22 i L -
4w ! g % 5 L 85100 L 85 %
26 s 8 L 20
b) Iz i) a1 p) = w) 43 17
” 4 o " 68100 [ o 0,68
o L L o .
9 3 s @ 133 X oy T 03 syl ug
2 3 . 3
I 5 4 2 0 g Y a0 1
5 5 5 % 5:6 083 | 835%
9 173 b s 9 753 AT
Page 45
i ! m) 4 no2 age
22 13 6. @ 3,5km? d) 20,508 g 241,50% ) 0,05ml
g < mod 1 | b) 51,208 @ 100em  h) 133mm k19353
3 35 S0 0 594¢g no1,961 ) 2025g h 92,60
Page:a0 7. &) 200 © 278 & 35
2. a 12 ho12 0 = o 12 b 210 4 30
5 4 99 .
8. 90 cm*
B 10 32 y -3
o p) w) 5
39 27 72 Test 5 — page 46
s h o 83 29 32 : e ;
c} 0 i 7 q) G x) 5 1. 646,25 % 3. 164,95% 5. ¢
- oL 0 4 y 3 2. 42% 4. 9000 % 6. 72,245
33 7 99 —_
&) Z p 29 s) 2)2 7 L (o
17 18 21 4 1. a 49 d) 81 g 00625 j)  0,0001
8 16 b)  0,0009 e) 0,25 h 4096
f) m) 1 t)
33 65 ¢ 121 fi1 i 20736
y 35 n 22 y 36
& B 10 35 2. @ Vv o F e F
YR d F fiF
Page 41
1 3 Q1 e 4
3. a) i’_j; d) .‘.1;‘? a) 9; i 95 by 5 d 2
b) 3-4 & 2b3 by 155 4. a) V16 by (270 ) (-1)2
27 20 36 5. &) 1414cm  b) 17,75mm < 678m di 30 km
0 2 L p o 357
26 33 T Page 48
Test 4 — page 42 6. a) 13 d) 4 g 7 p 17
. b) 30 e 2 h 0
1. b 3. _ 4, 2 g 2 f o1 iy
2. 31 voitures 5. 90 m? 7.a 346 el 9,95 N 3,63 m) 25
b) 1,73 fi 06 o412 n 99
9 07 gl 19 k24,49 o) 65
d 72 2
Page 43 ) 8,7 hy 1 b 0,14 p o0,
Page 49
1. a) 0,70 d) 0,01 g 0,20 i 002 -
b) 0,22 c) 0,08 hy 0,06 8. a 9 d) e radicande
c) 0,34 i 03 04 b) la racine carrée e) 12
) -3 - A
2. ) 29% dW 44 % g) 10 % j) 76 % ) |a racine carree
b) 80 % e 6% h) 0,9 % 9. a) 0 d) 1 g 16 i 037
¢ 50% 1% i) 65% by 7 e) -28 h) 26,6
3y L C : i )
— ¢ 255 fi 21,29 o2
est 6 — page 50
3. a2 13% d 40% 8 78,6% D175 % T B g ol
b) 50% e 11,1% h 87,5 % 1. 7 2. 11em
or o7 % b oL
€ 75% i 86,7 % i 4290 % sl ds . T
a5 I ¥ s ) 300 v oo
- - - i 4. a) 06 o 2,4 e 1
h) -- ji w2t hy 22 90 ;
T ® 000 T Y 000 b 03 dy 1.3
o 21 f 1 i 663 ) 201 Page 51
100 5 1000 10 000
1. a) pentagene d} hexagone
b} décagone e) heptagone
¢) octogone f)  dodécagone
2. 540; 720; 1080; 1440; 1800
3. a 15mm b) 48m ¢) 80cm d) 143 hm




Page 52
4. a) 33,64 d) 19,5 g
by 15,18 e) 364 hj
c) 16,2 fi 85 i)
At POt
1. 10cm 3. 3m 5.
2. 28cm 4, 35,4 cm2
Page 55
Lo g b 2 o)
2. a) m_A";E E"_g-’g: mAC
mAB  mBC mAC
B m AR _mBC_mTD' _mAD
m AB mBC mCD mAD
Page 56
3. 08 V o V e)
by F d F f)
4. 1300 ¢m sur 3950 cm
5. 320msur 520 m
6. 40 mm sur 56 mm
Page 57
7. a) Tous les angles sont congrus. d)
b) LM =4LM = LN = LN
20 =20’
FP=f P )
g) LA=ULAN =LC=4C
LB =/LB = LD = LD f)
Test 8 — page 58
L [2TsTa 2.
4 16|16
612436
Page 59
1. a 28m2 b) 2554 m? )
Page 60
2. 8,87 cm 4, 72 m 6,
3. 30cm 5. 6,46 cm
Page 61
7. bcm 9. ¢ T
8. 2413 m 10. 1350 cm
Test 9 — page 62
1. 137,13 cm? 2. h) 3
= 16 16
10 216,5
2 16 | :
Page 63
1. a) 3 c 4 e)
by 5 d) 1
Page 64

2. prisme & base pentagonale

6,3
150,48
126,42

20 cm?

LG = LG
LH = £
L= L]

LA =LA
LB = 4B’
Tous les an

triangle 2

156 m?2

9,62 cm?

3392 mm?

Page 65
) 66,25 3. a)
k) 32,5
h)
g L
<l
g v
h) Vv
d)
= 40 = 20

gles sont congrus.

-] 5

PN OrY|Ee

Test 10 — page 66

1. a) cylindre
b) cube
¢} cone
d) prisme a base hexagonale
Page 67
1. a) 113,710cm?2 by 153,94 cm?
2. a) 157,08cm? b) 402,12 cm?
3. a) Ap=25447 cm? A = 395,84 cm?
b} A, =22698cm? A, =1121,55cm
Page 68
4. a) Ap=9cm? Ay=36 cm?
b) Ap=5329cm?  A;=2555cm?
¢ Ap=1512cm?  A;=53,55cm?
d) Ap=6cm? A;=81cm?
e) Ap=91cm? A= 80 cm?
f) Ap=5148cm? A;=393,36cm?
Page 69
5. 608 cm? 7. 260 cm?
6. 642,42 cm? 8 714 cm?
Test 11 — page 70
1. 19 848 cm? 2. 70686 m?
4. 900 | 1081,8 | 1981,8
153,94 | 46599 | 619,93
804,25 | 8042,48 | 9650,98
72,25 289 433,50
64,95 390 519,90

SR X

prisme a base triangulaire
pyramide & base pentagonale
prisme a base rectangulaire

Ap=904,78 cm?
A,=1575,51 cm?

=54 cm?

= 308,79 cm?
= 68,67 cm?
A; =93 om?

A, =262 cm?
A, = 496,32 cm?

863,10 cm?
10. 47,04 cm?

12,5 cm

137
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Page 71
1. a) 6cm ¢ 13 mm el 222cm
b) 45m d) 1,4 mm fi 40,03 m
2. a) 87,96 c) 81,68 e} 48,69
by 69,12 d) 43,98 fi 22,62
3. a) 4,58cm ) 14,47 mm e 15,92 cm
b) 5,35m d) 11,03 mm fi 926m
Page 72
4. a) 25,13 by 25,71 c) 7,14 d) 23,14
5. a 52,89cm c) 82,64 cm e) 12,65cm
by 23,4cm d} 6,67 cm f) 12,38 cm
6. 62,83 cm
Page 73
7. 10,19 cm
Ba) o ? 5 B 5
b 0 i b 2
9 3 T ) 7
% 8mm | 2513 mm 10,47 mm
235,62 cm 37,5 cm 176,92 cm
32.rﬁ 16 m 12,57 m

Test 12 — page 74
1. a)

bouleaux = 82,8°, pins = 32,4°, sapins = 111,6°, érables == 133,20

b) enfants = 180°, femmes == 108°, hommes = 72°

2. 50,27 cm
Page 75

1. a) 5027
by 254,47

10,17 mm
b) 9,44 mm

3. 240,53 cm?

Page 76

4. a) 19,64 cm2
b) 160,24 cm?

5. a) 13,07 cm2
b) 1017,88 m?2

Page 77

6. a 14,89 cm?

b) 4,40 cm2
Test 13 — page 78
1. a)

c)
d)

c)
d)

d)

0,79
271,72
16,07 cm
3,91 m

740,24 cm?
119,83 cm?
122,72 mm?

50,27 m2

6,38 cm?
53,73 cm?

(62) - (mx 32) = 7,73 em2

e)
f)

e}

c)

)
f)

b) (8x16)—(2 xxx42)=27,47 cm?

©) (242) -
Page 79
1. a) 42 c}
b) -1 d)
Page 80
2. a) -a-12b+c+10

b) 16x-— T4y 8

4 x % 62) = 123,61 cm?
d} (50 x 10) = (5 x m % 52) = 107,30 cmé

86
-54

) S5ab+4da-6c+ 10

¢)
f)

176,71
14,79

3 km

104,55 cm?
362,29 cm?

3318,31 cm?
0,5 mm?

14,03 cm?

137 g 72
-43 h -3

-Bxy + 3x - 14y —12
bx+7

Page 81
3. a) expression alg, = 9ab
b) expression alg. = -17ab
. 5 3 3
ac =2ab-Zed -2
¢} expression alg 5 ab—- od i
d) expression alg. = 1,55x - 3y
e) expression alg. = -0,55xy
Test 14 -~ page 82
a) 50 by 114
Page 83
1. a) 2,4y2+16x
b) 6a2+ab-2b2+4
) 2x2y—4x+ 8y
d Wap 343
3 50 %
e) 0,8y2+1,55x~3,8y

Test 15 — page 86

i. a)
b)
)

Page 88

3. a)
b)
c)
d)
2)

Page 89

4. a)
b)
)

&

-16ab + 4¢2
2,2a2h + 7,4c2
-18¢2p? + 7¢2 — 7n2

-a-—8b
3a-3d
-3a+5c+8

-20a + 4b

-28a + 12ab
-15a+9b—3d-24
-24¢--15b

-10a + 20b + 5¢

-2x
-16a — 8d
-8c+ 14d

Test 16 — page 90

1. a)

5b
2b
3a
-2

2. -1022c—-4a2b+3a2 + b2 --2ac+ 3b

Page 91
1. a)
b)

<)

d)
e)
f)

Page 92

b)
)

d)

n=2=8
n=2=8
x =236
x=36

d)
)
f)

)
k)
]

)
f)

valeur num. = 90
valeur num. = -170

_ 389

valeur num. = 222 gu 19,45
20 ou 19,45

valeur num. = 4,65
valeur num, = 0Q

228 d} 96

8abh2 + 20a + 6b -7
3a’hb+ 6b2-12a

“11b2 - 2ab - 30b
ab?—-a2b+12ab—-10b+ 2a

-3a2b - 3ab2c- 2
~dx?y - 2y2 4+ 14x
16a2b2

-2x+ 5z

-4a + 8¢
5a-—-16b+12
4a+8b+7c

-35a - 42b - 49c¢
-28a-- 14bc
3a+4b+5¢c-8
-16a+12b - 8¢

2a-11b
-10b - 22¢
-6¢2 - Bed - 5¢—4d

-0,5a
6xy2 + dxy
r2

x =48
y=12
b=2



Page 93 >
3. a r=-525 i) x=-2,25

b) c¢=-1,15 o=

0 y=-0,67 ky m=

d x=-0,98 h y=13

el x=-44 m) x=4233

i b=533 o b=-182

gl y=167 0) x=16

hy x=~2,83

Test 17 — page 94

‘[ 1
it =-= =3
X 3 @ " 2
_5 ; 3
I’}) .3(--2 f) x"z
. o
¢ Xx= 1 g x 3
1 -
d) X--s @ e 2
1. b)
2. a 1
P 2. ©)
¢ 16 3. a)
Page 95
ge c 4. a)
Loa k= o k=17
b) k-28 &) k=2 Page 99
Page 96 .o
2. a) k=2 e) k=7
by k=4 =
) fy k 4
i -
= A a1
d k_5 hy & g
34 o
L4
A B
A pe b
RN -
o]
T s ¢
Page 97
4,
d)
o
2 o

[~ F

MMM (OYYIZe

Test 18 — page 98

1 4 i
(- 10 b k=24 ) k= =
. ) = ¢ k=2 d) k 3
X ¥ f X ¥
0 0 0 -1
1 1 2 7 ~
A0
) 4 4 15 (\‘E%f
3 | 9 5 | 23 %.-//{\Lq
v 8 x [ 1 3 | 7 | 15 ‘F}?f
0o | o rl3 111 5]s w%&,
1| 3
2 | 6
3 9
” WD T Te6 | 12] 18] 22
5 ; 12 | 18 | 24
i [
2 | -2
3 | -6
" i x ] o] s |0
o N
1 | &
I EE
3 1.2
4 | 2
o - p x | 2 7 | 20
5 1 5 v | 10 | 15 | 28
10 7
20 | 14
30 | 21
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> Nombre
de journées

> Nombre de

minutes écoulées

g Temps (h)

Page 100 Page 103
20 ) dy 20x+15 9 173 1 0oo12x-1 AT Dépenses en gardiennage
b) 7x ¢ 35x by 20x a dé?;“’se’ 4
{0
o 06x f) ’; i) 3x2
- 60 ——
Page 101
3. Plusieurs réponses possibles. 40
2 x 0 1 2 3 ny
Y 0 5 10 15 5x
——
i X 0 10 20 30 0 1 2 3
y 0 200 | 400 | 600 | 20x
9 2, Distance parcourue a vélo
x 0 9 | 18 [ 27 )
Distance 4
y | 0 3 6 o | 3 (km)
1l 21 1
g'aj LU e 2] 4] s
< y BERERE "
=y e)
Nk % 100 | 200 | 300 | 400 7 s
i vy |10 20| 30| 40 [01x
| | |
! I | 1
OV Test 19 — page 102 0 15 30 45
.,ﬁyﬂ ]
J?\\ﬂ L. X v €) X 1 3 5
i 10 1 v -4 | -10 | -16 3. Il faudra 12 heures.
Ex 100 10 Quantité de tomates en conserve
( )
c&g 1000 | 100 Tomates 4
S 10 000] 1000 (kg)
60 ——
- by [y v f) x | 2 4 6
o 160 | 128
20 4+
190 | 152
320 | 256 | |
| I I
0 2 4 6
x| v g | x| o 1 2
3 46 y 5 8,6 | 12,2 Page 104
91 4, Contribution au REER
9 136
Contribution
12 | 181 ($)
5000
d} -
X 2 4 6 4000 —+
v | -8 | -16 | 24
3000
2. ¢ | 10] 20 30 2000
14,20128,40142,60|1,42x 1000

> Temps {années)
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al Page 107
1. 4
2
d 1 1 1
2, i b) - )
A 5 b4 9 13
3 1 10
3. a) = b) 76 <) 3
Page 108
| 3
4, a) T d) 30
9
Q={V,0,BF
b) V, 0,B EC} e) 0
S vert
5 . o orange
6. Résultats vert blE‘ng
—————— fuchsia
Notes A crrune
ot vert
£ orange orange.
pif s bleu
95 — fuchsia
i créme
o I vert e
85 —+ y bleu ™
- fuchsia J;f(
créme = s
80 1+ verl o
¢ < orange ~f N
s fuchsia b\eu}] B
iuchsia =
creme Al
70 ] j vert
? i it T nme— glrange
e cu L
T | — - P> == fuchsia A0
F M A St 1 Ep créme L

Al
Page 109 N7 Vs
Page 105
; 5. a) 2 d Z =
7. a) méme sens ¢} sens contraire o 5 20 L
b) méme sens d) méme sens 3 L . %)
b) = e] Sélectionner au hasard une chanson populaire. (o N
Test 20 — page 106 . =
1. Plusieurs réponses possibles. Voici une des réponses possibles : o ij

Julie vend des tablettes de chocolat pour sen club de ski. Elle vend

chaque tablette 2,75 $. Test 21 — page 110,

1. 109

2. x o [10] 2030 ..
: 85 124 o 7 98
¥V o |275]| 55 | 825]275x 2.2 g7 b) S5 e d) E

3. Réponses variables.

Vente de chocolat

Ventes A
($)
40 —4—

36 |
32 —

PP O N A - Nombre

e PO [

1 1 T T 1"

2 4 b6 8 1012 141618 20 de tablettes
de chocolat
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Page 111

£ Electricité et magnétisme

Chimie des solutions

Volley-ball

Calcul différentiel et intégral

Informatique dans les sciences

Flectricité et magnétisme

Chimie des solutions

Calcul différentiel et intégral

Informatique dans les sciences

Electricité et magnétisme

Chimie des solutions

Calcul différentiel et intégral

Informatique dans les sciences

Initiation au massage
Art instrumental

Jazz au XX¢ siecle
Initiation au massage
Art instrumental

Jazz au XX¢ siecle
Initiation au massage
Art instrumental

Jazz au XX® siecle
Initiation au massage
Art instrumental

Jazz au XX siecle
Initiation au massage
Art instrumental

Jazz au XX* siecle
Initiation au massage
Art instrumental

Jazz au XX® siecle
Initiation au massage
Art instrumental

Jazz au XX¢ siecle
Initiation au massage
Art instrumental

Jazz au XX° siecle

Initiation au massage
Art instrumental
Jazz au XX siécle
Initiation au massage
Art instrumental

Jazz au XX¢ siecle
Initiation au massage
Art instrumental

Jazz au XX* siécle
Initiation au massage
Art instrumental

Jazz au XX siecle

Page 112

Alexander Semin

Evgeni Malkin

Sidney Croshy

Marc Savard

Mikko Koivu

Marian Hossa

Paul Kariya
Andy MacDonald
Zach Parise

\____\_ Patrick Sharp
Jason Spezza
Mike Richards

Paul Kariya
Andy MacDonald

=  ————— 7ach Parise

‘—\_.\__h Patrick Sharp
Jason Spezza
Mike Richards

Paul Kariya

Andy MacDonald
? ﬂ Zach Parise

—————— Patrick Sharp
Jason Spezza
Mike Richards
Paul Kariya
Andy MacDonald
= ———— 7Zach Parise

~——__—— Patrick Sharp

Jason Spezza
Mike Richards
Paul Kariya
Andy MacDonald
Zach Parise
=——_———— Patrick Sharp
Jason Spezza
Mike Richards

Paul Kariya
Ancly MacDonald
Zach Parise

S/——————— Patrick Sharp

Jason Spezza
Mike Richards

Page 113
1 o ol
3. a) PAI= PIC) = 5 PE) =
B) =L e - s
PB) = P(D) = - PIF) = 5
b) P01 =+ pP@oT) = L PZOT) =
8 8 8
)L 1 ek
PROT) = PG01) = ¢ PBOT) = 5
( . =
PGOT) = 5 PGOT) = 4
¢ P(Bleu) = L P(Vert) = 1. P(Rouge) = -
i ) 2 4 ? 4
d) PZod) - P(Claire) = - P(Russ) = =
: 8 Y 8
Test 22 — page 114
1. - L T e o T
1 laa o |oolop]|ap|ap |00
2 lealesn|eolem| e | en|eo
3 lealew|eolem|es|er|co
4 A | @B | @40 | @D | 4B | 4P | 6.0
5 A |GB|Go|EeD]|6E]|GR |66
6 |6Aa]6B|6oleD|en| 6|60
7 lea o |roleo| o || oo
2. 49
Page 115
1. a) Ftape1:704

Etﬂp(’ 21 72,3
Etape 3 : 71,95
Ftape 4 : 71,3
b) Eldve 7 avec 50 %
¢) Ftendue = 50

Page 116

2. a) N. Piguet]r
b) Moyenne = 01:13.13
¢) Ftendue =2,1s

Page 117

3 A Ppiovince ; | Moyenne des ventes
Terre-Neuve-et-Labrador 2618
fle-du-Prince-Fdouard 443
Nouvelle-Fcosse 4 259
Nouveau-Brunswick 3 462
Québec 35 682
Ontario 50 863
Manitoba 3998
Saskatchewan 4101
Alberta 20376
Colombie-Britannique 15 264

b) Juin Juillet Aot
143 986 141 090 138 212
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Test 23 — page 118 Examen final
1. yJefmlalm[s [ ]als]oln]p 1. a 3
. by 4
Moyenne | 23 | 23 [23,5]24,5|25,5|26,5] 27 | 27 | 27 | 26 | 25 1235 ¢ 9
% d) Non
= ] FIM|lA|IM] ) J1A]lS|OIN]|D e) 37
Moyenne |-11,5] -10 | -4 §3,5] 11 | 16 | 19 [125]125)65]| 0 | -8 2. a) 16a+11
b) 30b--5
3. Température moyenne minimale : 19,3 ¢} 90x+12
Température moyenne maximale : 30,9 dl 9v--2
. . e) -12m-21
4. Température moyenne minimale : -0,5
5 : f)  -56c+ 63a
Température moyenne maximale : 9,3
3. a 9
1
Page 119 b) 1543
5 _ 9
1. a) 2 ) 541,5 cm? cl
6 5 d 1,6
b) 5 heures et 15 minutes h) 67,8 cm e 3
c) % i} apothéme = 20 ¢m 4. a) 12
d) 767448 $ ) 69m-92 b 3
e) 158,21% ki 56481,82 % - =
= s WL @)
i uts ] -8‘-8,7 3) =20 diagonales < 8 }i’;@f
I ) d 9 7
Test 24 — page 122 o) 1,7 : _:h,_)
1. 625 mmsur 1010 mm 3. 66,79 cm fi 1,58
2. 60cm 4. 12m+48 g 19
h 14
Page 123 5oL
1. a) Mc Culloch: 1 min 42,4 s/km . : i
Fabris : 1 min 13,4 s/km J ;fki( )
b) N=254a+2e+g) 5. a) 4et5 Véj’
¢ 151,73 % by 3eta AR
d) Pommes : 1,50 $/kg ¢) 9etl0 B
Qignons : 1,50 $/kg d) 8et9 =
e) 1)84 cm? E
. 2 ‘m? ]
i 6. 28,27 cm , ﬁ’l\
3) 136,08 cm? 7. 2513 cm? PN
§ 1) 6 cotés s 3
2) 18 arbtes 8. FRdhacm ohs
g 105 cm 9. 3870,44 cm s
TS,
A
noB=4 10. 6,53 cm 7 d\e
i) 48 sachets; 1 beignet et 7 chocolats 1. a) 33 L
. . y . 335-%
) Lignel:=
LoHene g b) 36,94 %
Ligne 2 : 2 Q) 20,97 %
pl d) 43,48 %
Ligned = ; 12. 123 cm?
Page 126 13. 37,70 cm?
1. a) 7 sacs de biscuits pour 10 § 13 42-em
b) Julie : 34 poupées, Caroline : 36 poupées 15. b)
¢} 42, 44, 46
d) 10,82 % chacun 16, L
e) Marc : 15 points b
17. a)  wvrai
b) faux
¢} wvrai

18. 9 cm
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19. a) 1 22, 40 441,67 5

95wl
12

24. hexagone
25. 11 cités
26, 180°— (LA + £20) = 4B

27. a)

g
0 o=

2 = {bleu, rouge, vert, mauve, noir}

)

SIS

b) 28. T=55h+30
29. Alissa
30. 383,08 §

i
A
2 20. a) vrai
g’jﬁt b} faux
= ¢ wvrai
d) faux
(Vo e) vrai
f 1
:!;&\4,7 21. a) T
4
b
= : 9
2 i ] 1
J 9y
ALY 1
dy -
12

-





